Einladung zur öffentlichen Sitzung des Beirats Inklusion am 12. Februar

03.02.2025 06:30

Der Beirat Inklusion für Menschen mit Behinderung lädt alle Interessierten herzlich zu seiner nächsten öffentlichen Sitzung am Mittwoch, 12. Februar, ein. Um 19.30 Uhr wird sich im Sitzungsraum 1.23 im Rathaus, Rathausplatz 1, getroffen.

Das Thema Inklusion sichtbar machen und sich für Personen mit verschiedenen Beeinträchtigungen einsetzen – dafür steht der Beirat Inklusion für Menschen mit Behinderung. Das Gremium sieht sich als Vermittler zwischen Menschen mit Behinderung und Vertreter:innen der Gemeinde, Einwohner:innen, lokaler Wirtschaft, Vereinen und Organisationen in Henstedt-Ulzburg. Als langfristiges Ziel strebt der Beirat Inklusion ein selbstverständliches und barrierefreies Miteinander aller Menschen der Gemeinde an. Der Beirat Inklusion für Menschen mit Behinderung tagt viermal im Jahr. Die Mitglieder freuen sich sehr über interessierte Besucher:innen bei den öffentlichen Sitzungen. Als weitere Termine sind dafür in diesem Jahr der 15. Mai um 18.30 Uhr, der 10. September um 19.30 Uhr und der 11. Dezember um 18.30 Uhr vorgesehen.

Wer darüber hinaus Fragen oder Anregungen hat, erreicht den Beirat Inklusion für Menschen mit Behinderung per E-Mail an inklusionsbeirat@ehrenamt-hu.de.